

Protokół 9/IX/07
z IX Sesji Rady Gminy Konopiska z dnia 25 września 2007

Do pkt. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.

Sesję otworzyła i prowadziła p. Budzik – Przewodnicząca Rady Gminy

W IX sesji uczestniczyło 13 radnych.- nieobecni: Kuśmierska (lista obecności w załączeniu)

W sesji uczestniczyli: Radny Sejmiku Śląskiego p. Andrzej Szewiński

V-ce Starosta Częstochowski – Krakowian Janusz

Radny Rady Powiatu Cz-wskiego Mieczysław Chudzik

p. Budzik – Przew. Rady

Poinformowała Radnych, że protokół z VIII sesji był wyłożony w biurze rady. Spytała czy są pytania lub uwagi do protokołu.

Wobec braku uwag poddała przyjęcie protokołu pod głosowanie

Rada jednogłośnie przyjęła protokół z VIII sesji

P. Budzik – Przewodnicząca rady przedstawiła proponowany porządek obrad

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności
 2. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy
 3. Ustalenie porządku obrad
 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków
 5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesyjnym oraz informacja o realizacji uchwał
 6. Interpelacje radnych i gości
 - 7) *Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości do zasobu mienia komunalnego gminy*
 - 8) *Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników*
 - 9) *Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania Programu dostosowania obiektów SP ZOZ GOZ w Konopiskach*
 - 10) *Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia informacji z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2007 r*
 - 11) *Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia rachunków dochodów własnych w jednostkach budżetowych*
 - 12) *Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłomnice*
 - 13) *Podjęcie uchwały w sprawie zmian w planie przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 r*
 - 14) *Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do wieloletniego programu inwestycyjnego zadań na lata 2006 -2010 na terenie gminy Konopiska*
 - 15) *Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej nr 28/IV/2007 z dnia 8 lutego 2007 r w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2007 r*
 - 16) *Podjęcie uchwały w sprawie: zmian w budżecie gminy na 2007 r*
 17. Odpowiedzi na interpelacje
 18. Sprawy różne
 19. Zakończenie obrad
- Rada jednogłośnie ustaliła porządek obrad sesji

Do pkt. 4. Do składu Komisji uchwał i wniosków p. Budzik zaproponowała p.p. Annę Sporek i Antoniego Franię.

Kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji

Rada jednogłośnie powołała Komisję uchwał i wniosków w składzie przedstawionym przez Przewodniczącą Rady.

Do pkt.5. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym oraz informację o realizacji uchwał z poprzedniej sesji przedstawił p. Socha – Wójt gminy - (załącznik)

Goście w osobach p. Krakowian i p. Szewiński poprosili o głos.

p. Krakowian – V-ce starosta

Podziękował p. Wójtowi za dobrą współpracę, szczególnie w zakresie współfinansowania zadań na drogach powiatowych.

Stwierdził, że bardzo dobrze układa się współpraca z gminami naszego powiatu oraz powiatu myśkowskiego i kłobuckiego. Lider jest tego dobrym przykładem.

Większe możliwości dofinansowania z Programów Operacyjnych można osiągać przy współpracy z gminami.

Poinformował również o kandydowaniu do Sejmu w wyborach 21.10.2007 r

p. Szewiński – Radny Sejmiku Śląskiego

Poinformował o swoich działaniach na rzecz rozwoju regionu północnego woj. Śląskiego, szczególnie w dziedzinie sportu, na sporcie zna się znakomicie.

„Blisko boisko” 7 projektów zostało dofinansowanych z naszego regionu. Konopiskom również się udało wejść do tego Programu.

Z wójtem Sochą objechał powiat dla wybrania projektu hali sportowej w Konopiskach

Stwierdził, że dobra współpraca owocuje, co widać w gminie Konopiska. Podziękował Radzie, podziękował również p. Chudzikowi – radnemu Rady Powiatu Cz-wskiego.

Kandyduje do Senatu.

p. Wołczyk -radny

Do sprawozdania z działalności wójta w okresie międzysesyjnym

Spytał o chodnik ul. Opolska, czy zakończenie inwestycji w czerwcu 2008 r.

p. Socha – Wójt

Zakończenie inwestycji – czerwiec 2008

Do pkt. 6 .Interpelacje radnych i gości

p. Modestowicz – radny

- 1) Droga Konopiska-Łaziec – czy można położyć frez i jaki był jej koszt
- 2) II linia zabudowy – czy są spory we wsi Hutki, i czy można podjąć temat na Łażcu
- 3) Odbudowa zalewu „Pająk” - co z mułem ze zbiornika
- 4) Czy będzie pracownik w urzędzie gminy bezpośrednio opracowujący projekty

p. Kołodziejczyk – radny

Kiedy projekt hali sportowej w Konopiskach

p. Bałdyga – radny

- 1) Szkoła w Hutkach – kiedy zakończone malowanie
- 2) Ile środków finansowych zostało do wykorzystania w strażach
- 3) kiedy będzie mowa na sesji o II linii zabudowy w Hutkach
- 4) kiedy będzie zakupiony drugi Gimbus

p. Skoczylas – radny

- 1) Podziękował na usunięcie słupów, prosząc jednocześnie do zrobienie pobocza
- 2) Prośba o znaki z nazwami ulic
- 3) prośba o wycięcie drzew przy ul. Granicznej

p. Cierpiał – radna

- 1) „Wygodzianka” – co się tam dzieje
- 2) zgłosiła reklamację na wykonanie nawierzchni drogowej k/kuźni

p. Wołczyk – radny

- 1) Drzwi w GCI – źle zrobione,

p. Frania – radny

- 1) Kiedy będzie wiata przystankowa w Jamkach
- 2) p. Sznober – mieszkaniec Jamek zgłosił prośbę o ograniczenie prędkości na drodze w kierunku Rększowice pod tzw. „górami”

p. Lubańska – sołtys Hutki

- 1) Zgłosiła wycinkę drzew przy drodze gminnej
- 2) zgłosiła umieszczenie tablicy „Zakaz wywozu śmieci”
- 3) Mieszkańcy Hutek zgłaszają potrzebę ustawienia tabliczki „Od nr do nr”

p. Parkitny – sołtys Walaszczyki

Prośba o uzupełnienie żuźla

p. Chudzik – radny powiatowy

Zgłosi problem Walaszczuk w starostwie, ponieważ jest to droga powiatowa.

p. Gorzelak – sołtys Korzonek

- 1) Kiedy będzie naprawiona droga w Korzonku
- 2) Prośba o poszerzenie pobocza w Leśniakach

p. Gasiak – sołtys Łaziec

- 1) Przejazd przy źródle, prośba o tłuczeń

p. Sporek – radna

Zgłosiła uszkodzenie lampy oświetlenia ulicznego

Do pkt.7. *Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości do zasobu mienia komunalnego gminy*

Wprowadzenia do tematu dokonała p. Ankowska – specjalista UG

Uchwała nr 78/IX/07 w sprawie nabycia nieruchomości do zasobu mienia komunalnego gminy podjęta jednogłośnie.

Do pkt.8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników

p. Budzik – Przew. Rady

Poprosiła p. Skoczylasa – Przewodniczącego Zespołu Opiniującego kandydatów na ławników o przedstawienie opinii.

p. Skoczylas – Przew. Zespołu

Przedstawił pozytywną opinię dot. kandydatek na ławników (opinia w załączeniu)

p. Budzik – Przew. Rady

Poinformowała Radę, że wybór ławników musi nastąpić w głosowaniu tajnym.

Przedstawiła Regulamin głosowania, który został przyjęty przez Radę

Zaproponowała powołanie Komisji Skrutacyjnej

Do komisji zgłoszeni zostali radni:

- 1) p. Bałdyga
- 2) p. Skoczylas
- p. Kołodziejczyk

zgłoszeni wyrazili zgodę na pracę w Komisji

Komisja przeprowadziła tajne głosowanie.

Protokół Komisji skrutacyjnej dla wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Częstochowie
przedstawił p. Kołodziejczyk – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej
Protokół Komisji skrutacyjnej dla wyboru ławnika do Sądu okręgowego w Częstochowie
przedstawił p. Kołodziejczyk – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej
Protokoły w załączeniu.

p. Sporek – radna

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru ławników

Uchwała nr 79/IX/07 w sprawie wyboru ławników podjęta jednogłośnie

Do pkt.9 Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania Programu dostosowania obiektów SP ZOZ
GOZ w Konopiskach
Wprowadzenia do tematu dokonała p. Pogorzelska – dyrektor SP ZOZ GOZ

p. Sporek – radna

Przedstawiła projekt uchwały

**Uchwała nr 80/IX/07 w sprawie zaopiniowania Programu dostosowania obiektów SP ZOZ
GOZ w Konopiskach podjęta jednogłośnie**

Do pkt.10.Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia informacji z wykonania budżetu gminy za I
półrocze 2007 r

p. Misiak -skarbnik gminy

Zapoznała Radę z uchwałą Kolegium Orzekającego RIO do sprawozdania Wójta, która jest
pozytywna

p. Wołczyk – radny

Prosił o wyjaśnienie dlaczego zakup koszulek dla Korzonka – są umieszczone w sprawozdaniu 2
razy w różnych działach

p. Misiak – skarbnik

Wyjaśniła zasady zapisów uruchamiania rezerwy sołeckiej.

p. Wolnicki – radny

Prosił o wyjaśnienie wydania środków finansowych na poczęstunek dla klas gimnazjalnych na
polu golfowym ze środków budżetowych, skoro p. Muś na sesji lutowej zapowiedział
przygotowanie Dnia Dziecka przez Press-Glas

p. Skoczylas – dyrektor GZO

Kwotę 270,00 zł wydano na zakup lodów dla dzieci

p. Socha – Wójt

Współpraca z p. Musiem układa się bardzo dobrze . Musiało być jakieś niedomówienie z
pracownikami pola golfowego

p. Sporek – radna

Odczytała projekt uchwały

**Uchwała nr 81/IX/07 w sprawie rozpatrzenia informacji z wykonania budżetu gminy za I
półrocze 2007 r podjęta jednogłośnie**

Do pkt.11. *Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia rachunków dochodów własnych w jednostkach budżetowych*

p. Misiak – skarbnik gminy

Poinformowała Radę, że zmiana ustawy o finansach publicznych uchyliła uchwałę z grudnia 2005 r. W tym temacie. Dlatego prosba o podjęcie tej treści uchwały.

p. Frania – radny

Przedstawił projekt uchwały

Uchwała nr 82/IX/07 w sprawie utworzenia rachunków dochodów własnych w jednostkach budżetowych podjęta większością głosów (1 wstrzymujący)

Do pkt.12. *Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłomnice*

p. Socha – wójt gminy

Zgłosił propozycję możliwości uzupełnienia uchwały o inne gminy, które ucierpiały tj. Mstów i Rędziny

Uchwała nr 83/IX/07 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłomnice podjęta jednogłośnie

Do pkt.13. *Podjęcie uchwały w sprawie zmian w planie przychodów i wydatków Gminnego Funduszu*

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 r

Wprowadzenia dokonała p. Misiak – skarbnik gminy

Uchwała nr 84/IX/07 w sprawie zmian w planie przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 r podjęta jednogłośnie

Do pkt.14. *Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do wieloletniego programu inwestycyjnego zadań na lata 2006 -2010 na terenie gminy Konopiska*

p. Wołczyk – radny

Prosił o wpisanie do WPI nakładki na drodze ul.Kwiatowej na 2009 r. za 200 tys. Zł

p. Chudzik – radny rady powiatu cz-wskiego

Zgłosił wpisanie do PI wykonanie nakładki na ul. Miodowej w Aleksandrii na 2009 za 250 tys. Zł

Uchwała nr 85/IX/07 w sprawie wprowadzenia zmian do wieloletniego programu inwestycyjnego zadań na lata 2006 -2010 na terenie gminy Konopiska podjęta jednogłośnie

Do pkt.15. *Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej nr 28/IV/2007 z dnia 8 lutego*

2007 r w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2007 r i pkt.16 Zmiany w budżecie gminy

p. Modestowicz – radny

Zaapelował do Wójta, aby więcej czasu poświęcał radnym i z nimi uzgadniał proponowane projekty

p. Wolnicki – radny

prosił o wyjaśnienie poz. 34 i 38

p. Misiak – skarbnik gminy

Szczegółowo poruszana kwestia zostanie omówiona przy zmianach do budżetu.

Omówiła szczegółowo zmiany w budżecie zwracając uwagę, że na ul. Graniczną w Aleksandrii środki budżetowe są częściowo na drogach i tu nie ma potrzeby dokonywania zmiany przez Radę Gminy, ponieważ jest to kompetencja Wójta

p. Wołczyk - radny

Uważa, że był zawyżony plan na drogach po to, aby wójt mógł zrobić drogi które chce

p. Socha - Wójt

Budowa dróg to priorytet. Jak są oszczędności na drogach i możemy tanio zrobić to dlaczego są przeszkody. Uważam, że zrobienie ul. Granicznej zamknie pewien etap tej części Aleksandrii.

p. Zurek - Z-ca Wójta

Zmiany w uchwale budżetowej spowodowane są szybkimi działaniami Wójta, oraz możliwościami zgłaszania projektów. Nie zawsze jest możliwe zwoływanie Rady.

Prośba o dalsze współdziałanie, ponieważ doświadczenia pokazały dobrą pracę i efekty.

p. Frania - radny

Odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej nr 28/IV/2007 z dnia 8 lutego 2007 r w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2007

Uchwała nr 86/IX/07 w sprawie: zmiany uchwały budżetowej nr 28/IV/2007 z dnia 8 lutego 2007 r w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2007 podjęta jednogłośnie

p. Sporek - radna

odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 r.

Uchwała nr 87/IX/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 r, podjęta jednogłośnie.

Do pkt. 17. Odpowiedzi na interpelacje

1) II linia zabudowy w Hutkach - p. Zalewski projektant

Cała procedura formalna została przeprowadzona. Z projektem planu zapoznało się 80 osób, a plan dotyczy 120 właścicieli

W wyniku wyłożenia i składania uwag wpłynęło 10 uwag.

Uwagi można pogrupować na 3 grupy:

- brak zgody na scalenie, brak zgody na szerokość działek
- poszerzenie planu o działki zalesione - trzeba powtórzyć procedurę
- 6 wniosków dotyczyło nie wyrażenia zgody na wytyczenie ulicy równoległej do obecnie istniejącej

Szczegółowo o planie będzie mowa na następnej sesji.

2) Odbudowa zalewu „Pająk” - co z mułem ze zbiornika - muł będzie wykorzystany dla użyźniania gleby na terenach gminnych

3) Czy będzie pracownik w urzędzie gminy bezpośrednio opracowujący projekty - jest pracownik który opracowuje projekt na małe granty, bo takie tylko teraz są

4) Ile środków finansowych zostało do wykorzystania w strażach - braknie planu do końca roku, trzeba zdyscyplinować strażaków

5) Kiedy będzie zakupiony drugi Gimbus - cały czas robimy symulacje finansowe, samochody są bardzo drogie

6) Prośba o znaki z nazwami ulic - będą ustawiane w przyszłym tygodniu

7) prośba o wycięcie drzew przy ul. Granicznej - zgoda

8) „Wygodzianka” - co się tam dzieje - jesteśmy po przetargu, wykonawca wszedł na plac budowy

9) zgłosiła reklamację na wykonanie nawierzchni drogowej k/kuźni - sprawdzimy i wystąpimy do Zarządu Dróg

10) Drzwi w GCI - źle zrobione sprawdzimy

11) Kiedy będzie wiata przystankowa w Jamkach - zakupiono 8 wiat będą stawiane

12) Zgłosiła wycinkę drzew przy drodze gminnej - rozeznamy temat

13) zgłosiła umieszczenie tablicy „Zakaz wywozu śmieci” - będzie ustawiona

- 14) Mieszkańcy Hutek zgłaszają potrzebę ustawienia tabliczki „Od nr do nr” - zamówimy
- 15) Kiedy będzie naprawiona droga w Korzonku wystąpimy do ZD
- 16) Prośba o poszerzenie pobocza w Leśniakach – wystąpimy do ZD
- 17) Przejazd przy źródelku, prośba o tłuczeń – będzie uzupełniony

Do pkt. 18. W sprawach różnych

p. Budzik – Przew. Rady

Zapoznała radę z pismem rodziców i klasy SP Konopiska o podział klasy

p. Sporek – radna

Ponieważ jest 28 dzieci, prośba o rozważenie podziału od nowego semestru. Nauczyciel jest z doświadczeniem i obecnie da sobie radę.

Rada utrzymała swoje poprzednie stanowisko i nie wyraża zgody na podział.

p. Kołodziejczyk – radny

Co będzie zakładał projekt budowy przedszkola

p. Socha – Wójt

Planujemy rozbudować obecne przedszkole.

Przewodnicząca Rady zamknęła obrady IX sesji Rady Gminy.

Na tym sesję zakończono

Protokolowała:

G. Golanowska

Dariusz Budzik